

## 臺北市大同區天主教靜修女中新聞稿

發稿日期：107 年 11 月 5 日

單位：臺北市大同區靜修女子高級中學

地點：靜修女中（地址：臺北市大同區寧夏路 59 號）

活動聯絡：王念慈組長（電話：02-25574345 轉 207）

新聞聯絡：李璫娟秘書（電話：02-25574345 轉 102）

**【主題】**：臺日兩所「靜修」深度交流，姊妹校情誼圓滿加溫

今（2018）年 10 月 27 至 31 日靜修女中蔡英華校長和職科王念慈組長率領日文科 11 位學生訪問日本姊妹校札幌靜修高中，這次拜訪除了讓日文科學生入班體驗課程之外，同時以寄宿家庭方式進行深入交流，雖然短短只有五天的課程，卻讓每位師生滿載而歸。

札幌靜修高中的宮部真人校長在 29 日首先在全校前介紹臺北靜修的師生，接著蔡校長和王晨愛同學代表全體致詞。由於兩校有著相同校名，當致詞時提到「靜修」，立刻受到兩校師生熱烈的歡呼。

學生入班學習內容包含日本文化中特有的書道和花道以及英文會話等豐富的課程。本校日文科三年級同學均達日文 N3 基礎，甚至有人已達 N2 程度，所以很快地就融入班級和寄宿家庭。其中部分日本接待家庭在課後還熱情地帶學生參觀札幌名勝、泡溫泉，除了交到異國好朋友，也迅速成為日本家庭的一份子。雖然參訪期間天氣濕冷，但是每位臺北靜修的師生都受到盛情的招待，內心感到無比溫暖。

在歡送會中，雙方學校交換禮物，蔡校長和姜書婷同學代表臺北靜修表達感謝之意，同時也盛情邀情札幌靜修高中的師生比照去年，於 12 月時來到臺北靜修女中入班

交流，並參加校慶系列活動。據宮部校長透露，去年師生來臺北靜修交流之後，已經有 4 位札幌靜修學生明年計畫就讀臺灣的大學。

31 日一早，札幌靜修師生和寄宿家庭在校門口送別，兩校學生依依不捨互相擁抱，除了學生之外，連日本寄宿家庭的家長都含淚不捨地告別，此次臺日交流活動在濛濛細雨中圓滿結束，兩所靜修師生均留下美好回憶。